
Tájékoztató a NAK azon tagjai számára, akik a Magyar Növényvédő Mérnöki és 

Növényorvosi Kamara tagjai is 

 

A Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról (a továbbiakban: NAK) 

szóló 2012. évi CXXVI. törvény (a továbbiakban: NAK tv.) rendelkezik arról, hogy kik és mi 

alapján kötelezettek agrárkamarai tagságra. 

Bizonyos speciális esetekben a NAK tv. lehetőséget biztosít a NAK tagság alól történő 

mentesülésre. A NAK tv. 5. § (9) és (10) bekezdése értelmében nem kötelezett agrárkamarai 

tagságra - többek között - az, aki egyidejűleg megfelel az alábbi két feltételnek: 

1. Tagja a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarának. 

2. A NAK-nál főszabály szerint az alábbi okok valamelyike alapján lenne tagságra 

kötelezett: 

o Bejegyzett földműves. 

o Egyéni vállalkozó, de csak olyan agrárgazdasági tevékenységet folytat (csak 

olyan agrárgazdasági tevékenység van bejegyezve a tevékenységi körébe), 

amely alapján a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamaránál 

kötelező tagsága áll fenn. 

Növényorvosi és növényvédelmi tevékenységnek a hatályos ÖVTJ jegyzék, valamint a Magyar 

Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara nyilatkozata alapján az alábbi tevékenységeket 

tekintjük: 

749005 Mezőgazdasági, vadgazdálkodási szakmai tervezés, szakértés 

749060 Növényvédelmi szakértés 

 

A NAK tv. 1. számú melléklete alapján a 749060 ÖVTJ kód nem keletkeztet NAK tagságot. 

Ugyanakkor a 749005 tevékenységi körbe tartozik a trófeabírálat, a termésbecslés, a 

haszonállat-bírálat, a fajtaminősítés, a termőhelyi besorolás stb., illetve a mezőgazdasági 

tanácsadás (agronómusi, agrárközgazdászi tevékenység) is.  

Ez azt jelenti, hogy amennyiben a NAK tv. alapján Önnek kizárólag a 749005 ÖVTJ kód 

alapján keletkezne agrárkamarai tagsága, és ezen tevékenységi körön belül Ön kizárólag a 

növényvédelemmel, növényorvosi munkával kapcsolatos tevékenységet végez, valamint ezen 

tevékenysége okán tagja a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarának, úgy 

mentesülhet az agrárkamarai tagság alól. 

A NAK tagság alóli mentesülés kezdeményezéséhez a NAK egy nyilatkozatot rendszeresített, 

melyet a NAK portáljáról, ide kattintva érhet el. Kitöltés után a nyilatkozatot a Magyar 

Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara arra feljogosított képviselőjével hitelesíttetnie 

kell. 

Amennyiben Ön bejegyzett földműves státusza alapján került be a NAK tagjegyzékébe, 

ugyanakkor tagja a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamarának, úgy a NAK 

tagság alóli mentesüléshez elegendő a Magyar Növényvédő Mérnöki és Növényorvosi Kamara 

által kiállított tagsági igazolást megküldenie a NAK részére. Az igazolásnak tartalmaznia kell 

az Ön nevét, születési helyét és idejét, édesanyja lánykori nevét, valamint azt, hogy a 

https://www.nak.hu/dokumentumok-tagoknak/3999-nyilatkozat-a-novenyorvosi-kamara-tagjai-szamara/file


növényorvosi kamarai tagsága mikortól, illetve milyen azonosító számon áll fenn. Amennyiben 

a tagsági viszonya nem volt folyamatos, úgy kérjük azon időszak megjelölését is, amely alatt 

az szünetelt. 

A nyilatkozatot vagy a tagsági igazolást az alábbi csatornákon küldheti meg a NAK számára: 

- Postai úton: NAK, 1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113. 

- A www.nak.hu portálról bejelentkezés után elérhető e-Iroda fiókján keresztül, 

üzenetküldéssel, szkennelt dokumentumként. 

- Az ugyfelszolgalat@nak.hu címre küldött e-mailben, szkennelt dokumentumként. 

Kérdés esetén a NAK falugazdász hálózata (https://www.nak.hu/kamara/ugyfelszolgalat-es-

falugazdaszok), illetve telefonos ügyfélszolgálata (belföldről ingyenesen hívható zöld szám: 

+36 80 900 365) áll rendelkezésére. 

 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
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